



Nyim Község Polgármestere
✉ 8612 Nyim, Fő u. 65.
☎ 84/380-044
nyimipolgarmester@gmail.com

Lakossági tájékoztató

a 2016.07.26-i esőzés miatt kialakult vis maior helyzettel kapcsolatban

Tisztelt Lakosság!

Községünkben nagy a zúgolódás a híd és patak miatt. Ezért a várható helyreállításról, annak időtartamáról az alábbi tájékoztatást adom:

A T. Lakosság előtt is ismert, hogy Önkormányzatunk a vihar és az azt követő áradás okozta óriási károkat **önerőből képtelen helyreállítani**. Ezért a károk enyhítésére **vis maior pályázatot** nyújtottunk be a Belügyminisztériumhoz.

Az eljárásnak szigorú idő- és ügyrendje van, amin **az önkormányzat nem tud változtatni**. A hatóságok és a szakértők elkezdték a károk felmérését, ahol lehetett, ott elkezdtek a károk saját költségéből történő helyreállítását. A vis maior pályázat benyújtásához, a támogatás elnyeréséhez szükséges önrész igazolása is az **önkormányzat** részéről, amit megpróbálunk pénzeszközök átcsoportosításával előteremteni.

A megrongálódott híddal kapcsolatban:

- A katasztrófavédelem a hidat a balesetveszély miatt lezárta.
- Az önkormányzat csak akkor nyithatja meg, ha a szakértő ezt jóváhagyja, vagy az előírt javítások elkészülnek.
- A felmérés elkezdődött, a szakértő készíti a javaslatot a helyreállítási technológiára.
 - A híd állapotáról: A hídszelvényt nem kell előre láthatólag elbontani, de a Kossuth utca felől és a ságvári oldalon fel kell bontani a betonburkolatot. Ezek a részek sérültek, pontos mértéke a feltárást követően fog kiderülni.
 - A Katasztrófavédelem és a Kormányhivatal szakértőinek szemléje 2016.08.08-án történt meg. Ezt követően **a szakértői szakvéleménnyel összhangban** indulhat a helyreállítás.
- A munka megkezdését a **hatóságok** és szakértők nagy **leterheltsége** sem segíti elő, mert az utóbbi időben nagyon sok helyen volt a mienkhez hasonló esemény (Pl. Ságvár, Som, Ádánd, Nagyberény és még számos hely a megyében.)

Patak meder:

Az Önkormányzat a nyimi patak mederéhez nem **nyúlhat hozzá, ott munkát nem végezhet**, mert az állami tulajdonban lévő víz vagyongazdálkodási joga a Vízügyi Igazgatóság kezelésében van. A meder takarításának szükségességét már egy éve jeleztük a Vízügyi Igazgatóság felé.

Ez év tavaszi válaszukban jelezték, hogy az idén lesz kapacitásuk és pénzeszközük a mederkostrás elvégzésére. A munka el is kezdődött, de közbeszólt a heves esőzés. Ígéretünk van, hogy a hamarosan folytatják.

Tehát a háttérben intenzív munka folyik mindkét témában. **A lakosságtól megértést és türelmet kérünk, amit előre is köszönünk.**

Tisztelettel



Pistár Péter sk.
polgármester